

助力美丽如意湖

开展消防安全宣传 护航青少年健康成长

幸福家园

本报讯 为了提高青少年的消防安全和自我保护意识,近日,如意湖办事处在绿城百合社区会议室举办了一场关爱社区青少年安全知识的特别讲座。讲座以播放真实案例的方式展开,生动地向大家讲授了急救保护、消防安全、人身安全、交通安全、游泳安全、用电用火安全等方面的知识。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 刘学馨 文/图



预防传染病 消杀蚊虫各部门积极行动

本报讯 为预防和控制病媒传染病的发生和流行,提升辖区病媒生物防制水平,近日,如意湖办事处组织工作人员对辖区河流蚊虫进行集中消杀。此次行动主要对金水河河岸绿化带重点区域及两侧、桥体周边、垃圾箱内部喷洒化学药物等进行集中消杀。消杀工作人员在爱卫办病媒负责人的带领下,采取岸边喷雾作业的方式对河道和河岸双管齐下投药及辐射性药物喷洒,进行一次深层次消杀,使蚊虫密度尽快降到最低。同时,为确保辖区居民的健康安全,本次消杀产品均统一使用低毒药品,以达到快速、安全、持久灭虫的效果。经过消杀,蚊虫密度得到有效控制,水体周边环境得到了进一步改善,为辖区居民营造了舒适、



干净、卫生的生活环境。
记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

全民参与禁绝毒品 建设幸福如意湖

本报讯 为提高辖区居民群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力,近日,如意湖办事处开展了“全民参与禁绝毒品”系列禁毒宣传活动。

活动中,宣传员一方面向过往群众发放禁毒宣传单,介绍毒品种类,详细讲解吸毒、贩毒的危害性,告诫广大居民朋友要谨慎交朋友,不要进入治安复杂的场所,要有警觉戒备认识,提高对诱惑的警惕性,采取坚决拒绝的态度;不要轻信谎言,如不轻易和陌生人搭讪,不接受陌生人提供的香烟和饮料及食品;出入娱乐场所,尽量少喝里面提供的饮料等。另一方面现场接受群众的咨询,并详细解答居民疑问,提高社区居民的识毒、防毒、拒毒意识,让大家从思想上牢固树立“远离毒品,珍爱生命”的意识,并倡议大家把禁毒知识宣传给身边的每一个人,进一步深化平安社区建设,营造全面禁



毒的良好社会氛围。
记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 孙娜娜 文/图

建设幸福宜居地

环境整治

中小学开学 城管开启“护学”模式

本报讯 一年一度的招生工作又开始了,如意湖办事处辖区内各个中小学大门口排起了长长的队伍,紧张有序的招生工作正在紧锣密鼓地进行着。为保障学校招生工作的顺利开展,自8月21日至今,如意湖办事处城管综治巡防大队提前部署,安排巡防队员提前到岗、推迟下班,专人守点,联合学校保安共同肩负起维护校园周边市容环境和公共秩序的责任,努力给学校师生和学生家长营造整洁有序的校园周边环境。

截至目前,共规范学校周边占道经营门店60多家、劝离流动摊贩50余处,取缔擅自设置宣传促销台20多处,劝阻



违规发放小广告38起,收缴卡片、宣传单等1000余张,有效净化了校园周边市容环境,获得了校方和学生家长的一致好评。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 姬秀娟 文/图

治理影院噪声污染 还居民清静环境

本报讯 近日,商务区社区接到居民投诉,位于郑东新区商务内环与众意西路交叉口西南角,奥园国际小区内的一家私人影院,每天晚上经营到凌晨4点左右,居民多次向奥园物业反映未果。商务区社区工作人员得知这一情况后,立即联系办事处建设环保办到现场进行检查。

辖区居民蒋先生说,这家影院每天都经营到凌晨四、五点钟,噪声严重影响家中的老人和孩子休息,多次向物业反映,一直没有得到解决。

通过与影院负责人沟通,工作人员要求该店调整营业时间,不仅房间墙体要有隔音包装,房间大门也得加装隔音设施。同时对其下达整改通知书,限期



两日内整改,如果整改不到位,将联系相关部门予以取缔。

影院负责人表示,将会尽快整改并向该楼内其他业主道歉,把经营时间调整好,尽量不影响大家休息。
记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 赵枏聪 文/图

整治“四乱”违规行为 城市环境美丽无限

本报讯 “经过整治之后,现在人行道宽敞又干净,用推车推娃儿走,比以前安全、干净、宽敞多了。”如意湖办事处辖区居民刘玉兰看着干净宽敞的人行道,为专项整治“四乱”行动点赞。

如意湖办事处积极贯彻落实城市精细化管理“四乱”整治工作的指示精神和要求,对整治行动进行部署,针对人流量大、“四乱”现象易发地段制定具体整治措施,建立每周一、三、五联合市政环卫部门对辖区开展市容面貌集中整治行动的长效管理模式。在治理过程中,巡防队员采取机动巡查与轮岗盯守相结合的方式,对占道和突外经营商户进行盯守,



提高整治工作的效率与效力。全面规范突店经营,逐步取缔流动摊贩、彻底清除乱堆杂物以及非法户外广告,根本改善“重点区域重点部位脏乱”的问题。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 姬秀娟 文/图